

**ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВОСПРОИЗВОДСТВОМ
ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО КАПИТАЛА**

Воронец В. С., студент

Научный руководитель – Сетько Е. А., к. физ.-мат. н.,
доцент каф. «Фундаментальная и прикладная математика»
Гродненский государственный университет имени Я. Купалы
г. Гродно, Республика Беларусь

Важнейшим фактором, который раскрывает степень и структуру формирования национального хозяйства, является экономический потенциал этого хозяйства. Основа такого потенциала состоит из человеческого капитала, формирующего возможность государства принимать участие в мировой экономической системе. Те государства, у которых имеется высококачественный человеческий капитал, получают большие преимущества при образовании критериев роста материального благополучия населения, развития и формирования экономики страны. Высококачественный накопленный человеческий потенциал и его высокий уровень необходим для рыночных трансформаций экономики, технологических возобновлений производства, реализации стабильного роста ВВП и улучшения качества жизни людей [1]. Ключевая задача финансового управления человеческим капиталом – получение человеческого ресурса с максимальной значимостью денежной оценки человеческого капитала при ограничении, что будут минимальные затраты на всех стадиях существования. Главный фактор формирования «экономики знаний» – человеческий капитал.

Список литературы

1. Богатырёва, В. В. Финансовое управление воспроизводством человеческого капитала в инновационной экономике: теория, методология, моделирование / В. В. Богатырёва // . – Новополоцк: ПГУ, 2013. – С. 134 – 152.